	Задачи на нахождение молекулярной формулы вещества.

Вариант № ____

1. Найдите молекулярную формулу соединения, состав которого следующий: углерода – 77,4%, водорода – 7,5%, азота – 15,1%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 3,21.

2. При полном сгорании органического вещества массой 3,9 г образовалось 13,2 г углекислого газа и 2,7 г воды. Определите молекулярную формулу этого вещества, если его плотность паров по водороду 39.

3. При сжигании 112 мл газообразного органического вещества получено 448 мл углекислого газа (н.у.) и 0,45 г воды. Определите молекулярную формулу этого вещества, если его плотность паров по водороду 29.



	Задачи на нахождение молекулярной формулы вещества.

Вариант № ____

1. Найдите молекулярную формулу соединения, состав которого следующий: углерода – 54,55%, водорода – 9,09%, кислорода – 36,36%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 1,52.
2. При полном сгорании 0,29 г органического газообразного вещества образовалось 448 мл углекислого газа (н.у.) и 0,45 г воды. Определите молекулярную формулу этого вещества, если его плотность паров по водороду 29.

3. При сжигании 5,6 л газообразного органического вещества получено 16,8 л углекислого газа (н.у.) и 13,5 г воды. Определите молекулярную формулу этого вещества, если его плотность паров по водороду 21.


